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Поломоечная машина Kedi GBZ 530A
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Сетевая поломоечная машина KEDI 530A с дисковой щеткой диаметром 530 мм по достоинству ценится за качество исполнения, компактный размер и эффективность уборки. Модель KEDI 530А лучше всего подходит для поддерживающей уборки в помещениях среднего размера до 5000 м2, в том числе неправильной формы и заставленных. Машина поставляется полностью готовой к работе, в комплектации с полипропиленовой щеткой, всасывающей балкой с комплектом сквиджей, а также c сетевым кабелем.
 Применение: 
Уборка и чистка поверхностей на этажах офисных зданий, учебных, детских и медицинских учреждений, в спортивных залах и фитнес центрах, салонах красоты, магазинах розничной торговли, на подвижном составе наземного и подземного транспорта, вокзалах, в аэропортах, гостиницах и т.д. 

 Преимущества: 
Машина обеспечивает высокую маневренность и доступ к труднодоступным местам. Низкий уровень шума позволяет проводить уборку в общественных местах в рабочее время. Баки выполнены из ударопрочного полиэтилена и снимаются для удобства опустошения. Бак чистой воды оснащен удобным широким отверстием для заполнения с помощью шланга, не вызывая разбрызгивания. Щеточная головка регулируется по высоте, легко поднимается нажатием педали для безопасной транспортировки и оснащена резиновым фартуком для предотвращения разбрызгивания. Установка щетки не требует использования специальных инструментов. Возможность использования щеток и пэдов различной степени жесткости.

Технические характеристики:
Ширина уборки (мм)


500

Производительность  (м2 / ч)

1800

Объем бака чистой воды  
(л)

42
Объем бака грязной воды
(л)

47
Напряжение  (В)



220
Ширина всасывающей балки (мм)

740

Диаметр щетки  
(мм)


530

Давление прижима щетки
(кг)

30
Скорость вращения щетки (об/мин)
135
Мощность двигателя щетки (Ватт)
600
Мощность вакуумного мотора (Ватт)
900
Максимальный уклон
(%)

2

Уровень шума менее  
(Дб)

75

Длинна/Высота/Ширина
(мм)

1120х960х540

Вес машины (без батареи)
(кг)

75
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